

ВЕТЕРАНЫ - ТУРИСТЫ МОУ СОШ С. ОШТОРМА ЮМЬЯ

Кириллов Георгий Федотович

(1932 – 2001).

Закончил УГПИ, работал преподавателем Бирского педучилища, инспектором МП Удмуртии, завучем, директором Ош-Юмьинской средней школы. Много внимания уделял спортивно-массовой, туристско-краеведческой работе. Сам был отличным спортсменом, неоднократно участвовал на районных турслетах. Готовил не только команду учащихся, но и учителей. Команды Ош-Юмьинской средней школы были в числе передовых, занимали призовые места.

Кириллов Г.Ф. – чемпион республики по спортивному ориентированию.

Награжден значком «Отличник народного просвещения»



ГАВРИЛОВ НИКОЛАЙ ПЕТРОВИЧ

(1950 – 2005)



Закончил Альметьевский техникум физкультуры. Вел уроки физкультуры, рисования. На протяжении нескольких лет в начале 1990-х вел кружок по туризму от СЮТур.

Николай Петрович сам участвовал на учительских турслетах, готовил команду учащихся. Команда туристов неоднократно занимала призовые места. Гаврилов Н.П. – участник республиканского турслета учителей в 1969 г.

ИВАНОВ ВЛАДИМИР ПЕТРОВИЧ



Директор МОУ СОШ села Ошторма Юмья. Родился в 1951 году. Окончил биофак КГУ. Будучи учеником старших классов, неоднократно участвовал на турслетах. До армии в 1968 – 69 годы работал учителем истории, был участником учительского слета. Иванов В.П. – участник республиканского турслета учителей в 1969г.

ТАНАСЕВ АНАТОЛИЙ НИКОЛАЕВИЧ



Родился в 1955 году. Окончил спортфак КГПИ. Ведет уроки физкультуры. На протяжении нескольких лет вел кружок от СЮТур, готовил команду учащихся к районному турслету. Под его руководством команда туристов школы занимала призовые места на районных слетах. Команда юных туристов под руководством Танасева А.Н. В 1989г. Защищала честь района на республиканском турслете.



Чернов Георгий Никифлович

Родился в 1935 году. Окончил спортфак УГПИ, вел уроки физкультуры и ОБЖ. Готовил к турслетам учащихся, сам неоднократно участвовал на учительских турслетах. В 1967 году защищал честь района на республиканском турслете.



РАМАЗАНОВ ВАСИЛИЙ НИКОЛАЕВИЧ

Родился в 1950 г., закончил УдГУ. Ведет уроки истории и обществознания в МОУ СОШ с. Ошторма Юмья. Более 10 лет ведет краеведческий кружок от СЮТур. Создал краеведческий музей, посвященный истории, культуре кукморских удмуртов. Его ученики и он сам принимают участие на различных республиканских и межрегиональных конкурсах. Награжден значком «Отличник народного просвещения» и «За развитие детско-юношеского туризма»